KB AAPATHBIE
YpPaBHECHUA

MBOY «YAbsaHOBCKUI ropoAckow aureit npu YAI'TY»
Yuumens mamemamuxu Kapacuna Tameana Baadumuposna



ax> +bx+c=0,a=0
A

a, b, c — koahpuyuenmol k6aOpamMHoO20 YpaBHeHUs,

2
ax ., bx, C — 4Jl€eHbl Keaépamm)eo YDPAGHEHUAL.

Hamprviep: 3x% —x+2=0;
x*+23=0; —x2=35x+4=0.
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s OOmmir BuA: = BriOepure moAHBIE
KBAAPATHBIC YPABHECHUS:

ax” +bx +c =0, x> —4=0;
az0, bzx0, c=#0. 2 _3x =0

x> =2x-3=0;
(x—l)(x—S)zl,
(x+3)3-x)=3



ax> +bx+c =0,
a#0

az0,b=0,c#0 az0,b#0,c=0 az0,6=0,c=0

ax2—|—C:O ax2+b.x:0 axzzo



= [IpuBeaennoe = BriOepure mpuseseuHBIC
KBAAPATHOE YPaBHEHHUE: KBAAPATHBIC YPABHEHUS:

ax’ +bx+c=0, 7v2 — 8y +1=0:

a=1. x> =5x—6=0;
= He opuseaennoe .
KBAAPATHOE YPABHEHUE: 9—6x+x" =0;

ax” +bx+c =0, 1-x° =0;

a#1. l+x+x°=0.



= Dopmyaa = Haliaure AuckpuMuHAHT

AI/ICKpI/IMI/IHaHTaZ KB&AP&THOF O YpaBHﬁHI/IHZ
Tx*> —8x+1=0;
ax> +bx+c =0,
x> =5x—6=0;
a # 0,
9—6x+x" =0:
D =bh* —4ac. ,
l-x" =0;

l+x+x*=0.



= 9IHCAO X = X, ABAACTCA = Kakwne u3 gucea -2, -1, O,

KOPHCM KBaA,paTHOI“O 3 ABAAROTCHA KOPHHMI/I
ypaBHﬁHI/IH KBaApaTHOFO YpaBHﬁHI/IHZ
2
ax“ +bx+c =0, x> —4=0;
eCM; ¥ ¥ 2x =0;
ax, +bx, +c=0. .
x° —3x=0;
x* +3x+2=0;
x*—2x-3=0;

xP—x—-6=07?



PaBHOCHMABHBIE YPABHEHUA

= /\Ba ypaBHEHUs = PaBaOCmABHEBIE
HA3BIBAIOTCH IIPEOOPA3OBAHUS:
PABHOCHABHBIMU, €CAHT 1. VMHOKEHIE VAN
OHHU NMEIOT OATHAKOBBIC ACACHIIE OOCHX YacTeil
KOPHU.

ypaBHCHI/I}I Ha HC

paBHOC HYAIO 9HCAO.

2. Ilepenoc uaeHOB
YpaBHEHUA U3 OAHOU
€ro 9aCTU B APYIYIO.



x*-1=0x" =1;
4x —8x° =2 2x—4x* =1;

Sx—4+x"=x=x"+4x—-4=0;

0,5+15x—x*=0<2x>-3x—-1=0.



Kakoe ypaBHeHHUE Ha3BIBAIOT KBAAPATHBIM?

YTO HA3BIBAIOT AUCKPUMHUHAHTOM KBaAPATHOIO
ypaBHeHHH?

Kakme YPaBHEHUA HA3BIBAIOTCA HEIIOAHBIMU
KBAAD ATHBIMU?

Kakue kBaApaTHBIEC ypaBHCHUA HA3BIBAFOTCSA
IIPUBEACHHBIMU?

Kakne ypaBHeHUA HA3BIBAFOT PABHOCUABHBIMU?

Kakoe g1cAo Ha3bIBaeTCAd KOPHEM KBAAPATHOTO
YpaBHEHUA?



